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1.   Planet of food  Food   Jedzenie       Prepositions of  place   Przyimki  miejsca       Actions   Czynności       Shopping for  food   Zakupy  spożywcze       Numbers    1 – 10   Liczby 1 – 10        Lesson 1  Wprowadzenie przyimków  miejsca oraz nazw  warzyw    i owoców    w zabawach muzyczno -   - ruchowych.       poznaje przyimki   miejsca  in, on, under   oraz nazwy warzyw i  owoców      utrwala liczebniki główne w zakresie 1 – 10 ,   struktury opisujące  proces korzystania z windy ,   powtarzając    rap  Let’s Take the Lift!      reaguje na polecenia nauczyciela i odpowiada na proste pytania      osłuchuje się  z kluczowym słownictwem      utrwala słownictwo ,   biorąc udział w zabawach: muzycznych,  rytmicznych, ruchowych, słuchowych    i poznawczych i manipulacyjnych  in; on; under;     pizza; broccoli; tomatoes;    pineapple,    box.  

Lesson 2  Utrwalanie przyimków  miejsca oraz liczb 1 – 10,  poszerzenie słownictwa  związanego   z jedzeniem    w zabawach rytmicznych,  muzycznych, ruchowych    i manipulacyjnych.       powtarza i utrwala słownictwo (przyimki  in,   on, under ), liczebniki 1 – 10, nazwy artykułów spożywczych)      poznaje nowe słownictwo związane z jedzeniem       utrwala kluczowe słownictwo poprzez chant    The Food Flash      r eaguje na polecenia nauczyciela      poznaje struktury językowe przydatne podczas podawania  przep isu kulinarnego poprzez słuchanie piosenki tematycznej  Let’s  Make a Pizza   i odgrywanie jej treści      rozwija   sprawność rozumienia ze słuchu      bierze udział w zabawach muzyczno - ruchowych, rytmicznych      odnajduje na karcie pracy artykuły spożywcze    i zaznacza te, k tóre znajdują się na pizzy Boo      ćwiczy czytanie globalne ,   oglądając słowniczek na karcie pracy  in; on; under;   pizza; box; broccoli;  tomatoes; pineapple;  ham; cheese;   chop; slice;   grate.  
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Lesso n 3  Utrwalanie    i poszerzanie słownictwa  poprzez zabawy    z elementami dramy,   poznawcze    i muzyczno - ruchowe.  Rozwijanie sprawności  komunikacyjnej   i rozumienia ze słuchu.     powtarza i utrwala przyimki miejsca, nazwy artykułów spożywczych oraz  słownictwo związa ne    z przygotowaniem pizzy       reaguje na polecenia nauczyciela i odpowiada na proste pytania      stara się śpiewać piosenkę tematyczną  Let’s Make    a Pizza      bierze udział w zabawach muzycznych, ruchowych, poznawczych,  manipulacyjnych, komunikacyjnych      rozwija spraw ność rozumienia ze słuchu podczas słuchania i odgrywania historyjki    in; on; under; pizza;  broccoli;  tomatoes; pineapple; ham;  cheese;    box; favourite,   I’m hungry!;    Where is / are...?; chop; slice;  grate.  

Lesson 4  Cząstkowe podsumowanie  materiału    w zabawach  multisensorycznych. Rozwijanie   sprawności komunikacyjnej    i rozumienia ze słuchu.     utrwala materiał leksykalny w aktyw nościach konsolidujących słownictwo      bierze udział w zabawach muzycznych, rytmicznych, komunikacyjnych,  ruchowych, z elementami dramy    i sensorycznych       reaguje na polecenia nauczyciela i odpowiada na proste pytania      Utrwala strukturę językową  If you like (br occoli), clap your hands (run/…)!      rozwija sprawność komunikacyjną ( zadawanie   pytań    o preferencje i udzielanie odpowiedzi) w zabawie    Chit - chat      rozwija sprawność rozumienia ze słuchu poprzez słuchanie historyjki i oglądanie  komiksu ilustrującego jej treść      uzupełnia karty pracy ,   otaczając pętlami odpowiednie elementy zgodnie z treścią  historyjki  in; on; under;    pizza; box; broccoli; tomatoes;  pineapple; ham; cheese;    I’m hungry!;   Where is/are...?; chop; slice;  grate.  

Lesson 5  Utrwalanie nazw artykułów  spożywczych. Wprowadzenie  struktur językowych   związanych    z zakupami. Rozwijanie  sprawności rozumienia ze  słuchu.     utrwala i aktywnie wykorzystuje kluczowe słownictw o związane z jedzeniem      poznaje struktury językowe przydatne w codziennej komunikacji poprzez słuchanie  i odgrywanie treści rapu  Shopping for Food      reaguje na polecenia nauczyciela i odpowiada na proste pytania      próbuje zadawać pytania ,   stosując konstrukcję  I ’d like some… (ham)      słucha nagrania i łączy odpowiednie produkty    z koszykiem Lilly na karcie pracy  pizza; broccoli; tomatoes;  pineapple; ham; cheese;    Where is/are...?; Let’s go   shopping (for food)!; How can I  help you?; I’d like some...  please.;    Here yo u are;   Thank you!  
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Lesson 6  Utrwalanie słownictwa i struktur  językowych    w zabawach  multisensorycznych,   rozwijających sprawność  komunikacyjną    i rozumienie ze słuchu.     aktywnie   używa kluczowego słownictwa oraz struktur językowych i  je  utrwala       reaguje na polecenia nauczyciela i potrafi odpowiedzieć na proste pytania      utrwala konstrukcje językowe opisujące proces przygotowania pizzy ( Let’s make...,  chop..., slice…)      bierze udział w   zabawach muzycznych, ruchowych,    z elementami dramy oraz manipulacyjnych    z wykorzystaniem wyprawki      rozwija sprawność rozumienia ze słuchu podczas odgrywania treści historyjki za  pomocą kukiełek    i rekwizytów      dorysowuje odpowiednie miny ilustrujące osobis te preferencje w zakresie  ulubionego jedzenia  pizza; broccoli; tomatoes;  pineapple; ham; cheese;    Where is/are...?;    in; on; under;   My favourite!;    Do you like...?    

Lesson 7  Podsumowanie słownictwa i  struktur językowych.     utrwala słownictwo i konstrukcje językowe w zabawach konsolidujących materiał z  całego działu       śpiewa rap  Shopping for Food      reaguje   na polecenia nauczyciela i potrafi odpowiedzieć na proste pytania      rozwija komunikacyjną w tematycznej zabawie    „w sklep”:  Chit - chat      śpiewa piosenki  What Are You Wearing Today?    oraz  If You’re Wearing      ćwiczy zadawanie pytań o preferencje      bierze udział w za bawach muzycznych, badawczych, rytmicznych,  manipulacyjnych, ruchowych      wkleja naklejki z produktami w dowolne miejsca na karcie pracy i mówią, co  znajduje się    w poszczególnych otworach szablonu  pizza; broccoli; tomatoes;  pineapple; ham; cheese;    Where is/ are...?;     in; on; under;   My favourite!;    Let’s go shopping (for food)!;    Can I help you?;    I’d like some...   please.;    Here you are;    Thank you!  

Lesson 8  Aktywizacja,   utrwalanie    i poszerzanie słownictwa oraz  struktur językowych   w tematycznych zabawach  multisensorycznych.       utrwala słownictwo z całego działu w twórczych zabawach konsolidujących  materiał      osłuchuje się ze strukturami językowymi używanymi    w codziennych sy tuacjach związanych z zabawami tematycznymi (przygotowanie  składników do pizzy, przygotowanie pizzy)      odgrywa treść historyjki za pomocą kukiełek i  m inikart      próbuje opisywać swoje ulubione składniki potr z ebne do przygotowania pizzy  pizza; broccoli; tomatoes ;  pineapple; ham; cheese;   Where is/are...?;   in; on; under;   My favourite!;   Let’s go shopping (for food)!;   Can I help you?;     I’d like some...please;   Here you are;   Thank you!  

 


