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1.   Say cheese!  Family   Rodzina     Nature   Przyroda  Lesson  1  Wprowadzenie    w tematykę rozdziału  –   słownictwo związane z  rodziną.     p oznaje nazwy członków rodziny i potrafi wsk azać ich  na kartach obrazkowych      s łucha piosenki o rodzinie   The Finger Family   i obrazuje  ją gestem      p rzykleja  właściwe  naklejki z wizerunkami członków  rodziny elfów w odpowie dnich miejscach na karcie  pracy  mummy; daddy;  baby; sister;  brother; family.  

Lesson  2  Wprowadzenie  słownictwa związanego    z przyrodą. Utrwalenie  słownictwa    w   oparciu    o historyjkę obrazkową.     poznaje   słownictwo związane   z przyrodą      potrafi rozpoznać członków rodzi ny elfów    na kartach obrazkowych      próbuje śpiewać piosenkę tematyc zną  The Finger  Family   i obrazuje jej treść gestem      słucha hist oryjki  Story 8   i rozumie ją    z kontekstu  mummy; daddy;  baby; sister;  brother; flower;  bush; tree; pink;  purple; green;  family photo.  

Lesson  3  Utrwalanie nazw  członków rodziny oraz  sł ownictwa związanego    z przyrodą  poprzez  odgrywanie piosenki  aktywizującej    Story 8 Action Song .     rozpoznaje i przypomina sobie kluczowe słownic two  wprowadzone w tym rozdziale     w zabawach słowno - ruchowych,   muzycznych oraz  językowo - ruchowych      przypomina sobie historyjkę  Story 8      słucha piosenki aktywizującej   Story 8 Action Song     i  obrazuje ją ruchem  mummy; daddy;  baby; sister;  brother; flower;  bush; tree; pink;  purple; green;  family photo.  

Lesson  4  Cząstkowe  podsumowanie  materiału leksykalnego.  Powtórzenie piosenek.     pamięta poznane słownictwo i   potrafi rozpoznać je ze  słuchu      odgrywa piosenkę aktywizującą  Story 8 Action Song  mummy; daddy;  baby; sister;  brother; flower;  bush; tree; pink;  purple; green;  family photo.  
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Lesson  5  Utrwalanie słownictwa  związanego    z rodziną i  przyrodą     w zabaw ach rucho wych    i tematycznych.     utrwala  znajomość   kluczowe go   słownictw a   i używa  go  pod czas zabaw  ruchowo -   - tematycznych      odgrywa historyjkę   Story 8   ze zrozum ieniem , używając kukiełek i  rekwizytów      rysuj e swoją rodzinę na karcie pracy  mummy; daddy; baby;  sister; brother; pink  flower; purple bush;  green tree;  family p hoto.  

Lesson  6  Utrwalanie słownictwa  związanego    z   rodz iną i przyrodą    w zabawach tema tycznych    i ruchowych.     utrwala  znajomość   słownictw a   związane go     z rodziną   i przyrodą  w zabawach rytmiczno -   - słownych, muzycznych, manipulacyjnych,    z elementami dramy      potrafi użyć nazw członków rodziny    w odpowiednim  kontekście      śpiewa piosenkę tematyczną   The Finger Family   i obrazuje jej treść  gestem,    używając kukiełek na paluszki      r ozumie polecenia nauczyciela i właściwie    na nie reaguje    mummy; daddy; baby;  sister; brother; pink  flower; purple bush;  green tree; family   photo.  

Lesson  7  Utrwalanie nazw członków  rodziny oraz sł ownictwa  związanego    z przyrodą  poprzez odgrywanie  piosenki aktywizującej    Story 8 Action Song.     rozpoznaje,  przypomina sobie i stara się używać kluczowego słownictwa  wprowadzonego w tym rozdziale      powtarza wiersz  A Flower. A Bush. A Tree      utrwala  znajomość   słownictw a   w zabawie tematycznej      ś piewa  i odgrywa piosenkę aktywizującą   Story 8 Action Song  mummy; daddy;  baby;  sister; brother; pink  flower; p urple bush;  green tree; family  p hoto.  

Lesson  8  Podsumowanie    i rozszerzenie  materiału  leksy kal -   nego w  zabawach twórczych    z elementami dramy.     utrwala i rozszerza materiał leksykalny    w zabawi e konstrukcyjnej      bierze udział w przygotowaniu sceny    z wykorzystaniem pudełek oraz    w przedstawieniu kukiełkowym      mummy; daddy; baby;  sister;  brother; pink  flower; purple bush;  green tree; family photo.  

 


