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1.   Planet of gardening  Garden and  gardening     Ogród i praca    w ogrodzie       Family   Rodzina       Animals and  insects   Zwierzęta,  owady     Plant growth  proce ss   Cykl rozwojowy  rośliny       Numbers    1 – 10   Liczby 1 – 10     Colours    Kolory            Lesson 1  Wprowadzenie  słownictwa związanego z  rodziną oraz pracą    w ogrodzie poprzez   zabawy rytmiczne,  ruchowe,    z elementami pantomimy.       zapoznaje się i osłuchuje  z nazwami członk ów rodziny oraz   słownictwem związanym z pracą w ogrodzie      śpiewa rap  Let’s Take the Lift! ,      utrwala kluczowe słownictwo odgrywając treść chantu  The Garden  Flash      reaguje na polecenia nauczyciela i odpowiada na proste pytania      stara się opisywać czynności związ ane z pracą       w ogrodzie (3 os. l. poj. w czasie  Present Continuous )      utrwala słownictwo biorąc udział w zabawach: muzycznych,  rytmicznych, ruchowych, słuchowych    i poznawczych i manipulacyjnych  mummy; daddy; grandma;  grandpa; garden;    digging holes;    planti ng seeds; watering  seeds; picking flowers  

Lesson 2  Utrwalanie słownictwa    w zabawach muzyczno -   - ruchowych.     powtarza i utrwala nazwy członków rodziny    i słownic two związane z pracą w ogrodzie      poszerza zakres leksykalny o konstrukcję stosowaną przy  ofiarowaniu pomocy ( Can I help, too? )      reaguje na polecenia nauczyciela,      słucha piosenki tematycznej  Can I Help?   i odgrywa jej treść      opowiada, co robią poszczególne post acie przedstawione na  karcie, a następnie sprawdza poprawność odpowiedzi, rysując po  śladzie      ćwiczy czytanie globalne ,   oglądając słowniczek na karcie pracy  mummy; daddy; grandma;  grandpa; garden;    digging holes;    planting seeds;   watering seeds;    picking fl owers;    Can I help, too?; There’s so  much to do!  

Lesson 3  Utrwalanie    i poszerzanie znajomości  słownictwa związanego z  pracą w ogrodzie.   Rozwijanie sprawności  rozumienia ze słu chu.     powtarz a i utrwala kluczowe słownictwo      przypomina sobie słownictwo związane z domem      reaguje na polecenia nauczyciela i odpowiada na proste pytania      stara się śpiewać piosenkę tematyczną  Can I Help?      bierze udział w zabawach muzycznych, ruchowych, poznaw czych,  manipulacyjnych, komunikacyjnych      rozwija sprawność rozumienia ze słuchu podczas słuchania i  odgrywania historyjki    mummy; daddy; grandpa;  grandma; digging holes;    planting seeds;    watering seeds;    picking flowers;    Can I help, too?; There’s so  much  to do!;  garden;  parrot;    fly; spider.  
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Lesson 4  Utrwalanie materiału  leksykalnego    i rozwijanie sprawności  komunika cyjnej   w zabawach rytmicznych,  muzycznych, ruchowych    i manipulacyjnych.     utrwala materiał leksykalny w aktywnościach konsolidujących słownictwo      bierze udział w zabawach muzycznych, rytmicznych, komunikacyjnych,  ruchowych, sportowych      reaguje na polecenia na uczyciela i odpowiada na proste pytania,      utrwala struktury językowe ,   śpiewając piosenkę tematyczną  Can I Help?      rozwija sprawność komunikacyjną (zadawanie pytań    w czasie  Present Continuous   i udzielanie odpowiedzi) w zabawie  Chit - chat      rozwija sprawność rozu mienia ze słuchu poprzez słuchanie historyjki i oglądanie  komiksu ilustrującego jej treść      dorysowuje właściwe elementy na kartach pracy zgodnie z treścią historyjki  mummy; daddy; grandpa;  grandma; digging holes;    planting seeds;   watering seeds;    picking fl owers;    Can I help, too?; There’s so much  to do!;  garden;  parrot; fly;   spider.  

Lesson 5  Utrwalanie    i rozszerzanie słownictwa  związanego    z rodziną i pracą    w og rodzie.     utrwala i aktywnie wykorzystuje kluczowe słownictwo związane z rodziną i pracą w  ogrodzie      poznaje słownictwo  potrzebne do  opisywani a   procesu wzrostu rośliny (od nasiona  do kwiatu)  –   1 os. l. poj. czasu  Present Simple      słucha i odgrywa treść wiersza  I Grow, Grow, Grow!      rozwija sprawność rozumienia ze słuchu      reaguje na polecenia nauczyciela i odpowiada na proste pytania      uzupełnia kartę pracy: przykleja brakujące elementy ilustracji w odpowiedniej  kolejności i wskazuje właściwe obrazki na podstawie nagr ania  garden; mummy; daddy;  grandpa; grandma;   digging holes; planting seeds;  watering   seeds;   picking flowers;   Can I help, too?;   There’s so much todo!;   fly; spider;   I’m a little   seed!;   sun; warm; rain; grow; deep; up;  flower; tall;   watering can.  
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Lesson 6  Podsumowanie słownictwa i  struktur językowych    w zabawach komunikacyjnych,   rytmicznych    i multisensorycznych.       aktywnie używa kluczowego słownictwa oraz  struktur językowych i  je  utrwala      reaguje na polecenia nauczyciela i potrafi odpowiedzieć na proste pytania      utrwala konstrukcje językowe związane z opisywaniem procesu wzrostu rośliny (od  nasiona do kwiatu)      rozwija sprawność komunikacyjną w zabawie  Chit - cha t      bierze udział w zabawach muzycznych, ruchowych, komunikacyjnych,  tematycznych, z elementami dramy, multisensorycznych oraz manipulacyjnych    z wykorzystaniem wyprawki      rozwija sprawność rozumienia ze słuchu podczas odgrywania treści historyjki za  pomocą ku kiełek    i rekwizytów      zaznacza te elementy na karcie pracy, którymi jedna ilustracja różni się od drugiej,  i  o nich  opowiada   garden;    mummy; daddy; grandpa;  grandma; digging holes; planting  seeds; watering   seeds;     picking flowers;    Can I help, too?;   There’ s so much to do!;    fly; spider;    I’m a little   seed!;    sun; warm; rain; grow; deep; up;  flower; tall.    

Lesson 7  Podsumowanie słownictwa i  struktur językowych    w zabawach komunikacyjnych,   rytmicznych    i multisensorycznych.       utrwala słownictwo i konstrukcje językowe w zabawach konsolidujących materiał z  całego działu       śpiewa piosenkę tematyczną  Can I Help?       potrafi recytować i odgrywać wiersz  I Grow, Grow, Grow!      reaguje na polecenia nauczyciela i potrafi odpowiedzieć na proste pytania      rozwija sprawność komunikacyjną w zabawie    Chit - chat:  M asking flash !      bierze udział w zabawach muzycznych, badawczych, rytmicznych,  manipulacyjnych, ruchowych      uzup ełnia kartę pracy: słucha nagrania i łączy postacie z właściwymi  czynnościami, a następnie otacza wyrazy pętlami we właściwych kolorach  garden;    mummy; daddy; grandpa;  grandma; digging holes; planting  seeds; watering   seeds;    picking flowers;    Can I help, t oo?;   There’s so much to   do!;    fly; spider;    I’m a little   seed!;    sun; warm; rain; grow; deep; up;  flower; tall.    
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Lesson 8  Aktywizacja, ut rwalanie    i poszerzanie słownictwa oraz  rozwijanie sprawności   komunikacyjnej    w naturalnym kontekście zabaw  tematycznych   i multisensorycznych.     utrwala słownictwo z całego działu w twórczych zabawach konsolidujących  materiał      osłuchuje się ze strukturami jęz ykowymi używanymi    w codziennych sytuacjach związanych z zabawą plastyczną, rodziną i pracą w  ogrodzie       odgrywa treść historyjki za pomocą rekwizytów      stosuje kluczowe słownictwo i struktury językowe    w tematycznej zabawie plastycznej  Make your garden  mummy ; daddy; grandpa;  grandma; digging holes; planting  seeds; watering   seeds;   picking flowers;   Can I help, too?;   There’s so much to do!;   I’m a little   seed!;   sun; warm; rain; grow; deep; up;  flower; tall ; garden; fly; spider.  

 


