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1.   Fruit sala d !  Fruit   Owoce       Eating   Jedzenie       Colours   Kolory  Lesson 1   Zapoznanie    z nazwami owoców.     p oznaje nazwy owoców w zabawie multisensorycznej      powtarza nazwy owoców      utrwala słownictwo w zabawach badawczych ruc howych,  manip u lacyjnych i sensorycznych      reaguje  na proste polecenia  Nauczyciela    apple;   pear;   banana;   fruit   s alad .  

Lesson  2  Utrwalanie słownictwa  związanego    z jedzeniem    w zabawach  rytmicznych   i manipulacyjnych.     utrwala poznane słownictwo   w zabawach    rytmiczno - słownych, manipulacyjnych i ruchowych      identyfikuje owoce na ka rcie pracy i potrafi je wskazać      reaguje  na proste polecenia  Nauczyciela  apple; banana; pear;  fruit salad; plate;  delicious .  

Lesson  3  Utrwalanie słownictwa  związanego    z jedzeniem    w zabawach  muzycznych     i manipulacyjnych.     utrwala poznane słownictwo   w zabawach poznawczych,  manipulacyjnych oraz    muzyczno - ruchowych      poznaje piosenkę  tematyczną  Chop, Chop!      utrwala znajomość nazw kolorów      reaguje  na proste polecenia  Nauczyciela  apple; banana; pear;  fruit salad; plate;  delicious .  

Lesson   4  Konsolidacja    i utrwalanie  wprowadzonego  materiału w oparciu    o historyjkę.     utrwala wprowadzone dotąd słownictw o w zabawach słuchowo - ruchowych      słucha historyjk i  Story 2   i rozumie jej treść    z  kontekstu      próbuje o dgrywać historyjkę całym ciałem      utrwala kluczowe słownictwo   w zabawie aktywizującej zmysły  apple; pear; banana;  fruit salad; plate;  delicious.  

Lesson  5  Konsolidacja słownictwa    w oparciu o zabawy  ruchowe    i tematyczne.     utrwala wprowadzone dotąd słownictw o w zabawach    z elementami dramy, manipulacyjnych oraz     słuchowo - ruchowych        śpiewa piosenkę tematyczną  Chop ,   Chop!      słucha historyjki   Story 2   i   odgrywa jej treść całym ciałem      wykonuje   czynności usłyszane w nagraniu      ćwiczy motorykę małą w zab awie utrwalającej nazwy kolorów  apple; pear; banana;  fruit salad; plate; red;  yellow; green .  

 


