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4   Happy birthday!  Birthday   Urodziny     Toys   Zabawki     Numbers    1 – 3   Liczby 1 – 3  Lesson  1  Wprowadzenie    w tematykę  związaną   z zabawkami.     poznaje  słownictwo związane z zabawkami      s łucha kluczowych słów i wyrażeń      obra zuje słownictwo ruchem i gestem      r eaguje  na proste polecenia Nauczyciela        teddy bear;  blocks;  bubbles.  Boo; CD 1; Karty  obrazkowe 17 – 19;  Minikarty 14 – 16 .  

Lesson   2  Utrwalanie  materiału  leksykalnego   i wprowadzenie  słownictwa  związanego   z urodzinami   w zabawach  rytmicznych,  ruchowych       i manipulacyjnych.     utrwala i poszerza słownictwo pozna ne na  wcześniejszych zajęciach      ćwiczy sprawność rozumienia ze słu chu w zabawie  rytmiczno - słownej      utrwala słownictwo w zabawi e rozwijającej  spostrzegawczość      identyfikuje poznane przedmioty na kar cie   pracy i  potrafi je wskazać      reaguje  na proste polecenia  Nauczycie la  teddy bear;  blocks; bubbles;  cake; presents;   Happy birthday!  Boo; CD 1; Karty  obrazkowe 17 – 21;  Minikarty 14 – 17 ;  wskaźniki;   torty    z  w yprawki ; Wyprawka :  karta 4;   Karta pracy 7 .  

Lesson     3  Utrwalanie   i rozszerzanie  słownictwa   w oparciu   o piosenkę  tematyczną.     rozpoznaje   kluczowe słownictwo w piosence   Happy  Birthday!      słucha p iosenki i odgrywa jej treść      utrwala słownictwo w zabawie w kręgu, rozwijającej  motorykę małą      reaguje  na proste polecenia  Nauczyciela  teddy bear;  blocks; bubbles;  cake; presents ;  Happy birthday!  Boo; CD 1; Karty  obrazkowe 17 – 2 1;  wskaźniki;   Minikarty  14 – 17, tort z wyprawki.  

Lesson     4  Konsolidacja   i utrwalanie  wprowadzonego  materiału w oparciu  o historyjkę oraz  zabawy  multisensoryczne.     utrwala wprowadzone dotąd słownictwo w  zabawach aktywizujących   zmysły  –   wzroku, słuchu i  dotyku      osłuchuje się z nazwami liczebników 1 – 3      słucha historyjki   Story 4   i rozumie jej treść z  kontek stu      próbuje o dgrywać historyjkę całym ciałem      utrwala kluczowe słownictwo   w zabawie  aktywizującej zmysły  teddy bear;  blocks; bubbles;  cake;   1, 2, 3; presents;   Happy birthday!  kukiełki elfów i Boo;   CD 1; Karty obrazkowe  19 - 21; Plakat 4;  Minikarty 14 – 17 ;   tort    z  w yprawki ; Wyprawka :  karta 4;  wskaźniki;   kostka .  

 


