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Mummy, daddy, you and me    Family   Rodzina     House   Dom     Accessories   Akcesoria  Lesson   1  Wprowadzenie   w tematykę związaną z  rodziną.     poznaj e słownictwo związane z rodziną      s łucha kluczowych słów i wyrażeń      podejmuje próby nazywania obrazków na kartach,      reaguje  na proste polecenia Nauczyciela  mummy; daddy;  family; house; yellow;  red;   green; blue.  

Lesson   2  Utrwalanie   i słownictwa  związanego    z rodziną   w zabawach  rytmicznych,  słuchowych, ruchowych   i manipulacyjnych.     utrwala słownictwo pozn ane na wcześniejszych zajęciach        ćwiczy sprawność rozumienia ze słu chu w zabawie rytmiczno - słownej      utrwala słownictwo w  zabawie rozwijaj ącej umiejętność  klasyfikowania      wskazuje właściwe obrazki na kart ach pracy i stara się je  nazwać      reaguje  na proste polecenia  Nauczyciela  mummy; daddy;  family; house;   red;  yellow; green;   b lue.  

Lesson   3    Utrwalanie kluczowego  słownictwa   w oparciu   o piosenkę tematyczną.     utrwa la poznane wcześniej słownictwo      rozpoznaje kluczowe słownictwo   w piosence   Mummy, Daddy,  You and Me      słuc ha piosenki i odgrywa jej treść      potrafi rozpoznać kluczowe słowa i   właściwie zobrazować je  ruchem      utrwala słow nictwo w zabawie manipulacyjnej      reaguje  na proste polecenia  Nauczyciela  mummy; daddy;  family; house;   red; yellow;   green;  blue.  

Lesson   4  Konsolidacja   i utrwalanie kluczowego  słownictwa   w oparciu   o historyjkę oraz  zabawy muzyczno -   - ruchowe.     utrwala wprowadzone dotąd słownictw o w zabawach  słuchowo - ruchowych      poznaje nazwy akcesoriów      słucha historyjki  Story 8   i rozumie jej treść z kontekstu      próbuje o dgrywać historyjkę całym ciałem      utrwala kluczowe słownictwo   w zabawie aktywizującej zmysły  mummy; daddy;  family; house; flower;  bow tie.  

 


