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1.   Bugs in the grass  Bugs   Małe     zwierzęta    –   „ro baczki”                  Lesson 1  Zapoznanie    z nazwami „robaczków”    w zabawach ruchowych.  Rozwijanie       sprawności  komunikacyjnej.    ●   zapoznaje się i osłuchuje z nazwami małych zwierząt  („robaczków”)    ●   utrwala nazwy kolorów oraz liczebniki główne 1 – 5   ●   utrwala kluczowe   słownictwo odgrywając treść chantu  The Bugs Flash   ●   reaguje na polecenia nauczyciela i odpowiada na proste  pytania   ●   utrwala słownictwo biorąc udział w zabawach:  muzycznych, rytmicznych, ruchowych, słuchowych i  manipulacyjnych  ladybird; bee; ant; caterpillar;     colours;    numbers.  

Lesson 2  Utrwalanie nazw  „robaczków”.   Poszerzenie   słownictwa   i   rozwijanie sprawnośc i   rozumienia ze słuchu w  oparciu o piosenkę  tematyczną.  ●   powtarza i utrwala nazwy małych z wierząt, kolorów oraz  liczby   ●   poszerza zakres leksykalny   ●   reaguje na polecenia nauczyciela   ●   osłuchuje się z poznanym słownictwem    i konstrukcjami w oparciu o piosenkę tematyczną  Bugs in  the Grass   ●   dorysowuje właściwą liczbę kwiatów na karcie pracy    ladybird; b ee; ant; caterpillar;  grass; flower; bugs;    colours;    numbers.  

Lesson 3  Poszerzenie materiału  leksykalnego    w oparciu    o historyjkę.  ●   powtarza i utrwala słownictwo i struktury jęz ykowe    ●   reaguje na polecenia nauczyciela   ●   stara się śpiewać piosenkę tematyczną    Bugs in the Grass   ●   bierze udział w zabawach muzycznych, ruchowych,  poznawczych, manipulacyjnych, komunikacyjnych   ●   rozwija sprawność rozumienia ze słuchu podczas  słuchania i odgryw ania historyjki  ladybird; bee;    ant; caterpillar;    grass; flower;    colours;    numbers.  

Lesson 4  Poszerzanie słownictwa o  nazwy czynności.  Rozwijanie sprawności   komunikacyjnej      oraz rozumienia ze  słuchu w oparciu    o historyjkę    i rymowankę.   ●   utrwala materiał leksykalny   ●   poszerza materiał leksykalny o nazwy czynności w  oparciu o rap  Bug Magic   ●   bierze udział w zabawach muzycznych, rytmicznych, z  elementami dramy, ko munikacyjnych, ruchowych    ●   reaguje na polecenia nauczyciela i odpowiada na proste  pytania   ●   rozwija sprawność rozumienia ze słuchu poprzez  słuchanie historyjki  ladybird; bee;    ant; caterpillar;    grass; flower;    colours;    numbers.  
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  Spring and   Easter   Wiosna   Wielkanoc    Lesson 1  Wprowadzenie    i aktywizacja słownictwa  związanego    z wiosną    i Wielkanocą.     poznaje słownictwo związane z wiosną    i Wielkanocą      utrwala znajomość słownictwa podczas śpiewania i  odg rywania piosenki  Spring Time!      świadomie używa języka dokonując wyboru      utrwala słownictwo poprzez pracę z plakatem  spring; butterfly;    grass; flowers; bee;    Easter Bunny;    Easter egg.  

Lesson 2  Utrwalenie słownictwa  związanego    z wiosną    i Wielkanocą.     utrwala słownictwo w zabawie głosowej      utrwala słowa piosenki w zabawie muzyczno -   - ruchowej      potrafi policzyć i nazwać poszczególne elementy      potraf i poprawnie odpowiedzieć na zadane pytanie  spring; butterfly;    grass; flowers; bee; Easter  Bunny;    Easter egg;    Easter basket.  

 


